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TLAČOVÁ SPRÁVA  

 
Jeseň praje výletom po lesoch i vodných tokoch Trnavského kraja 
zážitkov  

Trnava 23. septembra 2024 – Na Lesopotulkách odhalia výletníkom tajomstvá živej i neživej 
prírody skúsení sprievodcovia. Prírodné zaujímavosti z vodnej hladiny budú obdivovať aj 
účastníci jedného z výletov po vodných tokoch Trnavského kraja. Po horúcom lete 
prichádza príjemná jeseň plná aktívneho oddychu v Trnavskom kraji zážitkov.  

Svetlonos na splave 

Sezóna komentovaných prehliadok prírody štartuje 28. septembra. V ten istý deň sa môžu 
výletníci vybrať aj na splav Malého Dunaja, Dunajských ramien alebo Váhu v úseku Jalšové – 
Hlohovec. Ďalšou možnosťou v rámci podujatia Svetlonos na splave je plavba s lodivodom po 
Baťovom kanáli na motorovej lodi. 

Napriek nedávnym výdatným dažďom sú všetky toky pokojné, bezpečnosť účastníkov splavov 
zabezpečujú skúsení splavovatelia, ktorí sa postarajú aj o všetko potrebné vybavenie. 
Výletníkov po vode osobne sprevádzajú, aby upriamili ich pozornosť na všetky prírodné 
zaujímavosti. Rovnako nenáročná je tohtoročná novinka – plavba po Baťovom kanáli, ktorá sa 
začína v skalickom prístave. 

Do ticha jesennej prírody sa výletníci započúvajú v zákutiach Dunajských ramien, ktoré sú 
poslednou vnútrozemskou deltou tohto európskeho veľtoku. Ďalšou riekou, na ktorej sa 
Svetlonos na splave bude konať, je Malý Dunaj. Meandruje nížinnou krajinou a vytvára 
najrozsiahlejší riečny ostrov v Európe. Atraktívny je tiež splav starého koryta rieky Váh, ktorej 
názov je odvodený z latinského slova Vagus - blúdivý.  Práve v úseku z Jalšového po Hlohovec 
si zachoval svoju pôvodnú – blúdivú podobu.  

Jesenné Lesopotulky 

Prvou zo série Jesenných Lesopotuliek je Kráľovstvo dolomitov, ktoré výletníci v sprievode 
skúseného geológa objavia v Malých Karpatoch v sobotu 28. septembra. Okrem neho budú 
ďalšie komentované prehliadky prírody počas nasledujúcich sobôt viesť zoológ a lesný 
pedagóg. 

Z blízka účastníkom ukážu raky žijúce v tokoch Malých Karpát (5. a 12. októbra), zavedú ich 
k prameňu Trnávky (5. októbra), predstavia im lesné hospodárenie v Majdánskom chotári 

http://www.kocrtt.sk/


  

 
                                 

Krajská organizácia cestovného ruchu Trnavský kraj    martin.palkovic@krajzazitkov.sk 

Študentská 16, 917 01 Trnava       + 421 947 958 993 

Sídlo: Starohájska 10, 917 01 Trnava                www.krajzazitkov.sk 

P.O.BOX 128, Slovenská republika      www.kocrtt.sk 

IČO: 52285758        

 

(19. októbra) s odkazom na Pállfyovcov a vysvetlia, prečo sú v okolí Šaštína či Šajdíkových 
Humeniec piesočné duny (26. októbra a 1. novembra).  

Lesopotulky sa konajú za každého počasia. Je preto dobré pripraviť sa aj na menej priaznivé 

poveternostné podmienky. Turistom odporúčame vziať si nepremokavú obuv, pršiplášť i niečo pod 

zub. Ale hlavne dobrú náladu. 

 

Vstupenky sú v predaji online cez krajzazitkov.sk. 

Kontakt pre médiá: 

KOCR Trnavský kraj 

Martin Palkovič, tel. č.: +421 947 958 993, e-mail: martin.palkovic@krajzazitkov.sk, 

www.krajzazitkov.sk 

Trnavský kraj zážitkov je Krajskou organizáciou cestovného ruchu Trnavský kraj. Systematicky vytvára 

podmienky na rozvoj cestovného ruchu na území Trnavského samosprávneho kraja a jeho turistických 

destinácií: Trnava región, Piešťany a okolie, Matúšova zem – Galanta a okolie, Žitný ostrov a Záhorie. Zároveň 

je marketingovou centrálou a zastrešuje propagáciu cestovného ruchu pre svojich členov doma a v zahraničí. 

Organizuje podujatia a vytvára a predáva zážitkové produkty cestovného ruchu, ktoré dotvárajú ponuku 

výletnej destinácie Trnavského kraja zážitkov. 
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